



## 重庆没有秋天? 这几个地方表示不服!

▲重庆有一条路把夏天和秋天分成了两半

最近,喀纳斯、额济纳等秋季景点火爆网络,很多人直呼人太多机票太贵。秋天来了,小编推荐一个小众旅行地——重庆,这里不只拥有魔幻的建筑,还有独特的秋季风光。例如,重庆有一条路,把夏天和秋天分成了两半,比著名的加拿大“枫叶大道”还要惊艳。趁着秋高气爽,赶紧来重庆种种草吧。

### 山王坪国家喀斯特生态公园

重庆有一条路,把夏天和秋天分成了两半,藏在重庆南川区的山王坪国家喀斯特生态公园,距城区40公里。

山王坪位于重庆市南川区山王坪镇境内,平均海拔1300余米,是国内首个喀斯特生态公园。秋天是山王坪最美的时候,长长的盘山公路,一边是暖黄色的水杉,一边是墨绿色的柳杉,秋天的丰收之景和夏天的希望之色,有强烈的视觉冲击。

除了这片山林,在山王坪公园的山顶,还有罕见的山顶草本沼泽芦苇荡,置身其中,特别有意境。在这里可漫步林间小道、呼吸高氧空气、感受杉林幽静,也可石林观赏、登山远眺、远观层林尽染、近看湖水倒影,还可游览多姿石林、体验吊床野营。

观赏时间:10月下旬-11月中旬

### 城口大巴山

每到秋天,城口县大巴山便会成为大自然的调色板。巍峨的大巴山上秋叶缤纷,红色、黄色、紫色……五彩的秋叶在大巴山山头漫开,抬头望去,仿佛一张张五彩斑斓的“染布”,着实迷人。每年10月,大巴山还会举办一次彩叶文化节。

观赏时间:10月下旬-11月中旬

### 云阳龙缸

大自然的鬼斧神工造就了“天下第一缸”——云阳县龙缸。龙缸景区因海拔1200多米,山高天冷,红叶也来得快一些。虽然这里山势险峻,灌木丛生,但一旦染上秋色,漫山绿叶变红,刚硬之中尽



■山王坪国家喀斯特生态公园



■巫山小三峡

显温柔。

观赏时间:10月中下旬

### 蒲花暗河

蒲花暗河位于重庆黔江区,景区集2公里地下暗河、150米高3座水上天生三桥、10公里原始峡谷、1000余平方米赤穴溶洞等为一体的西部地质奇观。10月的蒲花暗河景区内,漫山遍野的林木色彩纷呈,美不胜收,宛若一幅壮观的山居秋景图。如若还没尽兴,你还可以去西山公园观赏上百亩银杏树。

观赏时间:10月下旬-11月

### 巫山小三峡

巫山红叶在长江三峡红叶中最具特色,不仅面积最大、种类最多、景观最美,而且观赏周期最长,游览方式也最灵活。金秋时节,这里可谓是一个真

正的童话世界,满山红叶相衬,五彩斑斓,仿佛游进了仙境一般。每年11月,巫山县都会举办巫山国际红叶节,游客可以到巫山游高峡平湖,赏巫山红叶,感受巫山的独特风光与文化。如果11月你去不了,也不必失落,因为小三峡的红叶观赏期比较长,通常延续到次年1月。

观赏时间:11月中旬-次年

### 酉阳板溪红叶

板溪红叶是渝东南地区面积最大的红叶基地,每年金秋时节,山野就变成了一片彩色海洋。绯红、桃红、紫红、嫣红、朱红、金黄的红叶,吸引着四面八方的游客和好“摄”者前来赏叶。许多来过这里的游客表示,能感受到“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的意境。不过这里气温较低,出行时注意带上一些保暖物品。

观赏时间:11月上旬

### 巫溪兰英大峡谷

兰英大峡谷号称“大三峡地区最深的峡谷”,在一年四季中最美的季节就是深秋。每至深秋,整个峡谷被红叶装扮得分外妖娆,置身其中,仿佛置身于壮美的国画之中。这里叶景壮观,引得无数绘画者、游客和摄影师等齐聚于此,用不同的方式记录着这里的美。

观赏时间:11月中旬-12月中旬

### 巴南丰盛镇

巴南区丰盛镇,有一片叫“枫林湾”的红树林。枫林湾红叶约200余亩,以五角枫为主,是重庆主城区附近面积最大的天然枫树林,每逢深秋,山野火红一片,艳丽无比。除此之外,还可从镇上徒步到最高峰的铁瓦寺山顶露营,到了夜晚,漫天繁星闪烁,浪漫无比。

观赏时间:10月中下旬

(本报综合)